
Referat af Generalforsamling i Astas Venner 
 

 

Torsdag den 23. marts 2023 kl. 18:30-20:00, Asta Lærkevej, Lærkevej 3, KBH NV 

Dagsorden:    

1. Valg af dirigent – bestyrelsen foreslår Esben Sønderstrup 
2. Valg af referent – bestyrelsen foreslår Kikki Lauritzen 
3. Bestyrelsens beretning 
4. Forelæggelse af regnskab   
5. Indkomne forslag 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Formand Annette-Marie 
Frimann Jensen, kasserer Jette Carlsen og bestyrelsesmedlem Ole Frimann Olesen er på valg, og 
de er villige til genvalg 
7. Valg af revisor – foreningens nuværende revisor, Steen Wulff, er villig til genvalg 
8. Eventuelt 
  
Valg af dirigent og referent 
Generalforsamlingen indledtes med at bestyrelsesformand Annette-Marie Frimann Jensen bød de 
fremmødte medlemmer velkommen til den ordinære generalforsamling i Astas venner. På vegne af 
bestyrelsen udpegede formanden herefter Esben Sønderstrup, formand for Asta Fonden som 
dirigent og Kikki Lauritzen som referent. Dette blev godkendt af forsamlingens fremmødte. 

Dirigenten konstaterede med generalforsamlingens tilslutning, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og beslutningsdygtig. 

Årsberetning ved formand Annette-Marie Frimann Jensen 
Økonomisk set, har foreningen været så heldige, at Astas Venner har fået en bevilling på 185.500 
kr. til at arbejde med kulturfællesskaber fra Socialstyrelsens såkaldte PUF midler (”Puljen for 
frivilligt socialt arbejde”). 

Det har været et aktivt og spændende år for foreningen. Der blev afholdt en hyggelig 
lysfest/komsammen i foråret med bl.a. musik af Baun og Hartvig. 

Camilla har desuden brugt en del tid på at få et samarbejde i stand med SOSU-elever, som er 
under uddannelse på det, der hedder SOSU-H. Projektet med SOSU-H fungerede virkelig godt: 
der meldte sig 12 unge studerende på PAU-uddannelsen (pædagogisk assistent-uddannelsen), 
som på skift kom og cyklede en lille tur hver torsdag kl. 12.30 i foråret. Det betyder jo også, at de 
PAU-studerende får et lille indblik i vores område, hvilket er meningsfuldt. 
 

I et succesfuldt samarbejde med Statens Museum for Kunst og Asta Fondens aktivitetstilbud, er 
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Camilla i gang med at skabe et kulturfællesskab med frivillige og borgere, som sammen opsøger 
kulturoplevelser på museer og i det offentlige rum. Hun har desuden været på en vellykket tur med 
brugere og personale fra dagtilbuddene på Louisiana. Det er vigtigt for Venskabsforeningen, at 
ledelsen i Asta Fonden bakker os så flot op. Bestyrelsen ville ikke kunne stå for arrangementer, 
uden at der er personale med. Formanden håber ikke, at personalet føler sig alt for presset af det. 

Foreningens tidligere frivillige kulturformidlere har alene arrangeret to succesfulde ture; en til 
Statens Museum for Kunst og en tur til Louisiana. En kulturguide har desuden haft brugere med til 
at se dronningens gobeliner, hvilket igen var en stor succes. 

Foreningens cykler har været godt i brug, Det er ikke nødvendigvis alle, der kan eller vil med på 
cykelture eller ture ud af huset, men heldigvis er det så muligt at skabe noget på hjemmefronten. 
Svea, som er tilknyttet dagtilbuddet på Sdr. Fasanvej, har igen i år været primus motor i 
udarbejdelsen og skabelsen af nogle ualmindelig smukke julekort, som både er blevet solgt og 
brugt som præmier til vores lotteri i januar. Find den fulde beretning på astasvenner.dk 

Forelæggelse af regnskab 
Camilla fremlagde foreningens regnskab, der er delt i to. Det ene er for fondsmidlerne fra §18, som 
går i nul og det andet er for midlerne fra Socialstyrelsen, andre fonde samt indtjening fra DBA og 
loppemarked. Regnskabet er godkendt og underskrevet af foreningens revisor Steen Wulff, som 
konstaterer at foreningen slutter året med et årsresultat på +38.066 kroner. 

Indkomne forslag 
I år indkom der to forslag fra tidligere Centerchef Poul Antonsen. Det første var et forslag for at 
hæve kontingentet fra 100 kroner til 200 kroner. Forslaget blev nedstemt, da forsamlingen 
vurderede, at en stigning i kontingentet kunne betyde et fald af medlemmer. Rent økonomisk 
vurderes det derfor ikke at være en fordel at hæve kontingentet. 

Det andet forslag var nærmere en opfordring til at diskutere, hvordan foreningen kan tiltrække flere 
medlemmer. Der blev diskuteret mulighederne for at Camilla kan tage foldere med til pårørende- 
arrangementer, og at information kan sendes ud sammen med mails til fra Asta fonden. Desuden 
vil 
Annette-Marie igen direkte opfordre lederne af Astas tilbud til at reklamere mere for foreningen. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Bestyrelsesmedlemmerne: formand Annette-Marie Frimann Jensen, kasserer Jette Carlsen og 
bestyrelsesmedlem Ole Frimann Olesen blev genvalgt. I år valgte Katja Rasmussen til stor glæde 
at stille op til bestyrelsen, hvilket naturligvis blev godkendt. Alle bød Katja velkommen. 

Valg af revisor 
Steen Wulff vil gerne forsætte som revisor og blev genvalgt af de fremmødte 

Eventuelt 
Foreningen takkede Steen Wulff og Esben Sønderstrup for stor hjælp igennem tiden med en lille 
gave. 
 
Referent Kikki Nellermann Lauritzen 


